CÂMARA MUNICIPAL DE PÉROLA D'OESTE

ESTADO DO PARANÁ - BRASIL

Rua Presidente Costa e Silva, 260 - Caixa Postal 42 - Telefone: 46-3556-1266 85.740-000 - E-mail: camaraperola@hotmail.com.br - Pérola D'Oeste - Paraná

Pérola D'Oeste-PR, 09 de outubro de 2025.

Ofício nº 57/2025

Prezado Senhor.

Atendendo o disposto no Art. 55 da LOM e no Art. 194 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Pérola D'Oeste, Estado do Paraná, estamos remetendo a **Certidão nº 31/2025**, que contempla:

Indicação nº 81/2025 Súmula: Indica ao Executivo Municipal, a aquisição de (06) seis cadeiras de rodas, sendo (04) quatro cadeiras para o Posto de Saúde Central e outras (02) duas cadeiras para a Unidade de Saúde do Distrito de Conciolândia.

Indicação nº 82/2025 Súmula: Indica, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pérola D'Oeste, que determine ao setor competente a realização de reparos urgentes nas estradas rurais das Linhas Santos Anjos e Boa Vista, com o objetivo de garantir melhores condições de tráfego e segurança aos moradores e produtores que utilizam essas vias diariamente.

Indicação nº 83/2025 Súmula: Indica ao Executivo Municipal, a realização de um Mutirão de Saúde da Mulher, acompanhado de Caminhada Outubro Rosa e Gincanas de Incentivo à Atividade Física, em alusão ao mês de conscientização e prevenção ao câncer de mama.

Sendo o que tínhamos, aproveitamos o ensejo para reiterar protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Leonardo Bagetti Presidente da Câmara

Ilmo. Sr. **Edsom Luiz Bagetti**DD. Prefeito Municipal
Pérola D'Oeste – Pr.